

PREGÃO PRESENCIAL 43/2018
PROCESSO LICITATÓRIO 47/2018

ERRATA

Levamos ao conhecimento dos interessados a seguinte alteração:

ONDE LÊ-SE

6.2. A proposta e os documentos para habilitação deverão ser apresentados, em 02 (dois) envelopes fechados e indevassáveis, até às 08h30min do dia 30 de Novembro de 2018, no setor de compras/licitações do SAMAE, no endereço citado no item 1.1, não se aceitando justificativas de atraso na entrega devido a problemas de trânsito ou de qualquer outra natureza.

LEIA-SE

6.2. A proposta e os documentos para habilitação deverão ser apresentados, em 02 (dois) envelopes fechados e indevassáveis, até às 08h30min do dia **13 de Dezembro de 2018**, no setor de compras/licitações do SAMAE, no endereço citado no item 1.1, não se aceitando justificativas de atraso na entrega devido a problemas de trânsito ou de qualquer outra natureza.

Campos Novos - SC, 12 de Dezembro de 2018



ALEXANDRE KUNEN
Diretor do SAMAE